
 
Tisztelt Tulajdonostársak! 

 
A Víztorony utcai nyomásfokozó gépház vízjogi létesítési engedélyét kiadták, az már az önkormányzat 

rendelkezésére áll. További megoldandó feladat a gépház elektromos betáplálásának megvalósítása, melyet az 

önkormányzat intéz. 

A 2014-es költségvetési koncepcióban 70 millió forintos kerettel a kivitelezést az önkormányzat javaslatként 

szerepelteti. 

A vízvezeték nyomvonalának kérdésében azonban még mindig nincsen egyértelmű döntés és megkezdett 

kivitelezési előkészületi munka a frankhegyi tulajdonosok között. A tulajdonosok egy része a Fátyol utcán 

keresztüli nyomvonaltervet, a tulajdonosok másik köre a Zengő utcán keresztüli nyomvonalfektetést javasolja. 

Alsószállás mindkét változatban ellátási lehetőséghez juthat. 

A város nagyobbik részét felölelő szabályozási terv - amely a Szállások területét is magában foglalja - a héten 

megtartott testületi ülésen került napirendre, mint a képviselők részére a véleményezési eljárást megelőző 

tájékoztatás. Ezt a nyilvános tájékoztató folyamat követi. A jelenlegi információk alapján a terv hatályba lépése 

2014. II. negyedévében várható. 

Az Alsószállás teljes úthálózatára kiterjedő közvilágítási tervezés folyamatban van, ennek a munkának az anyagi 

forrását az SZJA 1 %-os felajánlások és az önkormányzat ezévi támogatása jelenti. A munka várhatóan 2014. 

januárjában készül el. 

A novemberi bizottsági ülés döntött arról, hogy a településfejlesztési együttműködési szerződésben foglaltakkal 

összhangban az önkormányzat megvásárolja a Puttony és a Muskotály utca sarkán lévő telket (8862/2 hrsz.). A 

birtokbavételt követően az azon lévő kerítést és épületeket egyesületünk megbízásából a jövő év első hónapjaiban 

le fogják bontani és helyén teresedés alakul ki, ahol egy közparkot tervezünk létrehozni. Ez rendkívül 

nagymértékű, látványos változás lesz ezen a környéken.  

 

 
 

Az Alsószállás Fejlesztéséért Egyesület nevében békés, boldog karácsonyt kívánunk mindenkinek: 

 
Budaörs, 2013. december 19. 
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